

વડીલોને વંદન અભિનંદન

આજે જન્મદિવસ



ચંદ્રસિંહ કનુભા વાઘેલા (૧૯૩૫) ફોન: ૨૩૨ ૨૦૮૧૯

ઈલેક્ટ્રીકલ સુપરવાઈઝર વાયરમેનની પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ લાયસન્સીંગ બોર્ડ, ગાંધીનગર દ્વારા મે-૨૦૧૨માં લેવાયેલ ઈલેક્ટ્રીકલ સુપરવાઈઝર-વાયરમેનની પરીક્ષાનું પરિણામ તા. ૧૯-૭-૨૦૧૨ના રોજ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે.

ગુજરાત પછાતવર્ગ વિકાસ મંચ દ્વારા સમાજ શિક્ષણ શિબિર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાત પછાતવર્ગ વિકાસ મંચ તથા નાયબ જિલ્લા નિયામકશ્રી (વિકસતી જાતિ)ના સંયુક્ત ઉપક્રમે સમાજ શિક્ષણ શિબિર યોજવામાં આવેલ છે.

જયંતિભાઈ બારોટ, શંભુજી ઠાકોર, ગુજરાત ઠાકોરને કોળી વિકાસ નિગમના ચેરમેન પુજાજી ઠાકોર, ગોપાલક વિકાસ નિગમના ચેરમેન ડૉ. સંજયભાઈ દેસાઈ, ગુજરાત માર્ગ અને વહન વ્યવહાર નિગમના ડિરેક્ટર ભગવાનદાસ પંચાલ, નિયામક કે.જી. વણજારા હાજર રહેશે.

જાપાન અને ગુજરાત વચ્ચે નવા અધ્યાયનો પ્રારંભ થયો છે : નરેન્દ્ર મોદી

જાપાનનો અભૂતપૂર્વ સફળ પ્રવાસ પૂર્ણ કરી મુખ્યમંત્રીના નેતૃત્વમાં ગુજરાત ડેલીગેશન અમદાવાદ આવવા રવાના

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં ગુજરાત બિઝનેસ ડેલીગેશન જાપાનનો ચાર દિવસનો અપૂર્વ સફળ પ્રવાસ પૂરો કરી શુક્રવારે અપાર બાદ અમદાવાદ પરત આવવા કોબેથી રવાના થયું હતું.

એઈચી-નાગોયા, ઓસાકા અને કોબે-હાયોગોમા મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કુલ મળીને ૬૫ જેટલા કાર્યક્રમો-બેઠકો, સેમિનાર-રાઉન્ડ ટેબલ કોન્ફરન્સ, અભિવાદન સમારોહમાં સંબોધન કર્યો હતો.

શુક્રવારે સવારે એક કલાક સુધી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ મરીન-બોટમાં કોબે પોર્ટની સ્થાપનાથી પ્રગતિયાત્રાના પ્રારંભથી અત્યાર સુધીના પોર્ટ ડેવલપમેન્ટ અને વિદેશ વ્યાપારની કારગો ટ્રાફિકની ગતિવિધિઓની માહિતી મેળવી હતી.

હતી જે 'મૂકો-નો-મિનાયે' નામે ખ્યાતનામ બંદર હતું. ગુજરાતનું ધોલેરા બંદર પણ પ્રાચિન સમયમાં વિશ્વવેપારથી ધમધમતું હતું જે કાળક્રમે બંધ પડેલું છે અને હવે મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ધોલેરા લ્હ સાથે ધોલેરા ઈન્ટરનેશનલ લેવલનું પોર્ટસિટી બને અને અમદાવાદ સુધી મરીન ટ્રેડ એક્ટીવિટીનું નેટવર્ક વિસ્તારીને જાપાન અને ભારતના દિલ્હી-મુંબઈ-ઈન્ડોનેશિયલ કોરિડોરને સંલગ્ન ઝળ-પ્રોજેક્ટને ધોલેરા લ્હ સાથે જોડીને અમદાવાદ-ધોલેરા-ભાવનગર-કલ્પસરનો આખો કોસ્ટલ કોરિડોર વિકસાવવાનું ભગીરથ સપનું શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ સાકાર કરવાનું બીડું ઝડપ્યું છે, જેમાં ધોલેરા બંદરની પ્રાચિન જાહોજલાલીનું વિઝન સાકાર થવાનું છે.



સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકા ખાતે આવેલ શ્રીકૃષ્ણ મંદિરમાં શ્રાવણ સુદ-૧ થી અત્યંત કલાત્મક હિંડોળા દર્શનનો પ્રારંભ થઈ ચૂક્યો છે જેનો લાભ સેંકડો ભક્તો લઈ રહ્યા છે.

દુષ્કાળની સ્થિતિ સર્જાય તે પહેલાં રાહત આપવા કિસાનસંઘની માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ભારતીય કિસાન સંઘ ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ મગનભાઈ પટેલ એક અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે પૂરા દેશભરમાં વરસાદ ખેંચાતા દુષ્કાળની સ્થિતિ નિર્માણ થઈ છે. આ સ્થિતિમાં સૌથી વધારે ભોગ ખેડૂતો બનવાના છે.

એકબાજુ સરકારની ખેડૂત વિરોધી નીતિના કારણે ખેતી કરવા માટે જરૂરી ઈનપુટ જેવા કે રસાયણિક ખાતર, દવા, બિયારણ, ડિઝલ વગેરેમાં યોગ્ય સાધનો વગેરેમાં ભાવવધારો થયો છે. તેની સામે ખેત ખેડાણોની પડતર કિંમત કરતાં ઓછા ભાવે વેચવાનો વારો ખેડૂતને આવે છે.

ખેડૂતોને ગંભીર સમસ્યા થઈ છે. તો તાત્કાલિક અસરથી નીચે મુજબની માંગણીઓ પ્રત્યે ઘટ્ટનું કરી ખેડૂતોને રાહત આપવા જણાવેલ છે.

જે ખેડૂતોએ વાવેતર કરી દીધેલ છે. વરસાદન આવાવથી પાક સુકાઈ ગયેલ છે. તેને કૃષિ વીમાનો લાભ આપવા વિનંતી છે. સિંચાઈની વ્યવસ્થા માટે તમામ કેનાલો દ્વારા પાણી આપવું. પેન્ટીંગ વીજ કનેક્શન તાત્કાલિક આપવા ડાર્કઝોનમાં વીજળીકરણ તાત્કાલિક કરવું. ખેડૂતોના પશુઓ માટે યાસચારાની સગવડ કરવી. રાસાયણિક ખાતરોનું વાવેતર કરી દીધેલ છે તેમને સહાય કરવી વ્યાજ મુક્ત કરવું. ડ્રીપ ઈરીગેશનની સબસીડીમાં વધારો કરવો. આમ માંગણીઓ કરેલ છે.

મુખ્યમંત્રીના અધ્યક્ષપદે આજે મહત્વની બેઠક મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ રાજ્યમાં વરસાદ ખેંચાતા ઉભી થયેલી સંભવિત અછતની પરિસ્થિતિ અંગેની આજે મુખ્યમંત્રીના અધ્યક્ષપદે મળનારી એક મહત્વની બેઠકમાં સમીક્ષા કરીને કેટલાક મહત્વના નિર્ણયો લેવામાં આવે તેવી શક્યતાનો સંભવ રહી છે.

મંત્રીઓની આ પેટા સમિતિની અત્યાર સુધીમાં બે વાર બેઠકો મળી ચૂકી છે. જેમાં રાજ્યમાં વરસાદ ખેંચાતા કૃષિક્ષેત્રે અને પીવાના પાણી માટે ઉભી થયેલી સંભવિત સ્થિતિ અંગેની સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી અને કૃષિક્ષેત્રે પાકને બચાવવા અને પીવાના પાણીની મુશ્કેલી ન પડે તે માટે કેટલાક નિતીવિષયક નિર્ણયો આ સમિતિ દ્વારા લેવામાં આવ્યા છે.

સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ચાર દિવસના જાપાન પ્રવાસથી મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી આજે પાછા ફર્યાં છે. આજે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના અધ્યક્ષપદે મંત્રીઓની પેટા સમિતિ અને સંબંધિત વિભાગોના અધિકારીઓ સાથે એક મહત્વની બેઠક મળનારી છે.

જી.આઈ.ડી.સી. વસાહતમાં શિવ પરિવારનો પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ ગાંધીનગર, તા. ૨૭ જી.આઈ.ડી.સી. વસાહત સેક્ટર-૨૬ ગાંધીનગર દ્વારા શિવ પરિવાર પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ અને મહારૂદ્ર યજ્ઞ તા. ૨૮ અને ૨૯મી જુલાઈના રોજ યોજાયેલ છે.

ટુંકમાં નવી ટેક્સટાઈલ નીતિની જાહેરાત કરાશે આરબીઆઈના નિયમ મુજબ લઘુ ઉદ્યોગોને વધુ લોન આપો

અમદાવાદ, તા. ૨૭ ગુજરાત રાજ્યના ઉદ્યોગ અને ખાણ મંત્રી સૌરભ પટેલે જણાવ્યું છે કે નાના અને મધ્યમ કદના ઉદ્યોગો (એસએમઈ) માટે રાજ્ય સરકાર નવી મેન્યુફેક્ચરિંગ નીતિ અને ટેક્સટાઈલ નીતિની જાહેરાત કરશે. તેના દ્વારા આ ક્ષેત્રને પ્રોત્સાહન આપશે અને બીજી તરફ રોજગાર પણ વધશે.

આ કોર્કરન્સના ઉદ્દેશ્યોને સંબોધન કરતા મંત્રી સૌરભ પટેલે જણાવ્યું કે એસએમઈ ક્ષેત્ર રાજ્ય અને દેશના આર્થિક વિકાસનો આધારસ્તંભ છે. આ ક્ષેત્રને આરબીઆઈના નિયમ મુજબ કેશ-ડિપોઝીટ ઇલાવમાં મળતી નથી. તેનો અમલ થાય તે માટે આરબીઆઈએ પ્રયાસ કરવા જોઈએ. દેશમાં ૪૦ ટકા ઉત્પાદન એસએમઈ ક્ષેત્રમાંથી આવે છે એટલે કે ૨૫ ટકા રોજગાર આ ક્ષેત્ર પૂરો પાડે છે ત્યારે તેના વિકાસ માટે પૂરતી નાણાકીય સહાય મળવી જોઈએ.

આ કોર્કરન્સના ઉદ્દેશ્યોને સંબોધન કરતા મંત્રી સૌરભ પટેલે જણાવ્યું કે એસએમઈ ક્ષેત્ર રાજ્ય અને દેશના આર્થિક વિકાસનો આધારસ્તંભ છે. આ ક્ષેત્રને આરબીઆઈના નિયમ મુજબ કેશ-ડિપોઝીટ ઇલાવમાં મળતી નથી. તેનો અમલ થાય તે માટે આરબીઆઈએ પ્રયાસ કરવા જોઈએ. દેશમાં ૪૦ ટકા ઉત્પાદન એસએમઈ ક્ષેત્રમાંથી આવે છે એટલે કે ૨૫ ટકા રોજગાર આ ક્ષેત્ર પૂરો પાડે છે ત્યારે તેના વિકાસ માટે પૂરતી નાણાકીય સહાય મળવી જોઈએ.

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર જિલ્લા દલિત સેનાના મહામંત્રી દિનકરભાઈ પરમારે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે આવાતીકલેતા. ૨૯મી જુલાઈ-૨૦૧૨ને સવારે ૧૦ કલાકે ગુજરાત પ્રદેશ દલિત સેના દ્વારા સરકારી હાઉસ, શાહીબાગ, અમદાવાદ ખાતે દલિત સેનાની અગત્યની બેઠક યોજાશે.

સમાચાર ઝલક

- ઓલિમ્પિક્સ મહાકુંભનો શારદાર પ્રારંભ, પૂર્વસંઘાએ મહાનાયક અમિતાભ બચ્ચન ૩૦૦ મીટર સુધી મશાન લઇને દોડ્યા.
આસામમાં હિંસા અટકવાનું નામ લેતી નથી, વડાપ્રધાન મનમોહનસિંહ આજે મુલાકાત લેશે.
આદિવાસીઓના તીર્થ ક્ષેત્ર માનગઢ હિલમાં ૬૩ મો વનમહોત્સવ ૩૦મી જુલાઈએ શાનદાર ઉજવાશે.
અમદાવાદમાં જુગાર રમતી હાથ પ્રોફાઇલ મહિલા સહિત પાંચ ઝડપાયા.
સુવર્ણ મેડલ જીતનારને ૫ કરોડ આપવા હરિયાણાના મુખ્ય પ્રધાન શ્રી ભુપેન્દ્ર હુડાની ખહેરાત.
અધિકારીઓ સંસદ સભ્ય અને કલેક્ટરને ગાંઠતા નથી, રાજકોટમાં ફરિયાદ.
જાપાનની ૧૦૦ ઓટો કંપનીઓ ગુજરાતમાં રોકાણ કરવા તૈયાર.
ચૂંટણીપંચની સુચના ૬૦૦ પોલીસ સભ્યોને કલેક્ટરોની બદલી કરશે.
વરસાદ ખેંચાતા વીજક્ષેત્રે વપરાશ ૬૦ ટકા વધ્યો. ૧૦ દિવસમાં વરસાદ ન આવે તો મુશ્કેલી.
બિહાર ભૂતપૂર્વ મુખ્યમંત્રી મિશ્રાનો હત્યાકેસ ૧૯૭૫ થી ચાલે છે. ૩૭ વર્ષથી ફોજદારી કેસની ટ્રાયલ ચાલે છે. ૩૯માંથી ૩૧ સાક્ષી મૃત્યુ પામ્યા. ૨૨ જજ બદલાયા. ૨૦ વર્ષે અગાઉ સુપ્રીમે કેસ રોજ રોજ ચલાવીવા સૂચના આપી હતી.
નવા ફુડ એક્ટનો અમલ ૬ માસ માટે મોકુફ રખાવો.
નીરમા યુનિવર્સિટીના સત્તાધીશો ફી મુદ્દે બાંધછોડ નહિ કરે.
વડોદરામાં કન્યા છાત્રાલયમાં ઠોકરીઓની તોડફોડ, ૩ કન્યાઓની ઘરપકડ. આજે યુનિવર્સિટી બંધનું એલાન.

પેથાપુર રથયાત્રા સમિતિ સ્વ. નર્મદાબેનને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પે છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગરમાં સેક્ટર-૨૬-સીમાં રહેતા અને સચિવાલયમાં ફરજ બજાવતાં ૨ મુજબનાટક કલાકાર હસમુખભાઈ મેકવાન ઘણા વર્ષોથી પેથાપુર રથયાત્રા સમિતિમાં વેશભૂષામાં માનદ નિર્ણાયક તરીકે સેવા આપે છે.

વિજયની હેરૅટિક

મત ગણતરી સંપન્ન થતાં જ શ્રી રાણા જેવા મતગણતરી હોલની ભહાર આવ્યા ત્યારે તેમના સમર્થકોએ ગુલાલની છોળો ઉડાડી તેમને વધાવી લઈ અંબે માત કી જય ના નારા બોલાવ્યા હતા.

સાભા તોડાની બની

આ પરિસ્થિતિ પામી ગયેલા નગરપતિ શ્રી કનુસિંહ ડાભીએ અનિશ્ચિત સમય સુધી બેઠક મુલતવી રાખવાની જાહેરાત કરી સભા સમાપ્તિની ઘોષણા કરી હતી.

ગાંધી સિંઘ્યા માર્ગે...

કચેરીના વડાની જગ્યા છે તેવી મહેસાણા, પાટણ, પાલનપુર, હિંમતનગર કચેરીઓમાં આ જગ્યાઓ ખાલી છે. સહાયક માહિતી નિયામક, કાર્યપાલક ઈજનેર, નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર, સિનીયર સબ એડીટર વગેરેની ખાલી જગ્યાઓ ભરવા, ટેકનીકલ કેડરમાં મીકેનિક કેડરને સુપરવાઈઝરમાં મર્જ કરવા, ઓપરેટર, ભાષાંતરકાર કેડરના આર.આર. સુધારવા, ઓપરેટર સંવર્ગની જગ્યાને અપગ્રેડ કરી કેમેરામેન તરીકે બદલી આપવી, ઘણા લાંબા સમયથી ટેકનીકલ સંવર્ગના કર્મચારીઓ બદલીથી વંચિત છે તેઓને બદલી આપવી, સહાયક અધિકાર અને સહાયક હિસાબનીશ સંવર્ગમાં થઈ રહેલા પગારભથ્થાનો અન્યાય દૂર કરવા ઉપરાંત માહિતી ખાતાની પ્રાદેશિક કચેરીઓમાં વહીવટ, સંપાદન અને ટેકનીકલ સંવર્ગનું મહેકમ એક સરખું કરવું વગેરે જેવી વર્ષો જૂની અને ક્રવિષ માંગણીના સમાધાનકારી ઉકેલની માંગ સાથે માહિતી ખાતાના અધિકારી-કર્મચારીઓને નાણાકીય આંદોલનના માર્ગે જવાની ફરજ પડી છે.

શબ્દાવલી - ૪૮૦૧. Table with 5 columns and 10 rows of numbers.

આડી યાદી and ઊભી યાદી. Lists of numbers for word search.

શબ્દાવલી ૪૮૦૦ના જવાબ. Table with 2 columns and 10 rows of answers.